
            Datum: 20. 5. 2020 

OBVESTILO STARŠEM 

Spoštovani starši! 

Šolsko leto bomo, kot kaže, zaključili na daljavo. Za zaključne letnike potekajo priprave na 
maturo delno v šoli in delno od doma. Dijaki, ki prihajajo v šolo, se držijo higienskih 
priporočil in še enkrat dokazujejo, da so vzorni in razumni mladi ljudje. Za nižje letnike 
trenutna navodila pravijo, da bo v šoli po potrebi potekalo le popravljanje ocen in morda 
kakšna ura konzultacij za posamezne dijake.  Dijaki bodo o vseh posebnostih in o vseh 
spremembah obveščeni sproti.  

V šolskem koledarju so za 21. 5. 2020 napovedane skupne govorilne ure, ki jih zaradi 
razmer ne moremo izpeljati na običajen način. Sklep o prepovedi zbiranja v šolah razen 
za zaposlene in za pouk maturantov še vedno velja. Zaradi tega bomo tudi govorilne ure 
izpeljali na daljavo. Vem, da mnogi že sicer na ta način komunicirate z razredniki in 
ostalimi učitelji. V prilogi je seznam učiteljev in njihovih elektronskih naslovov.  Namesto 
obiska v šoli v primeru, da želite pridobiti informacije o svojem otroku, pošljite učitelju 
elektronsko sporočilo. Če imate z razrednikom drugačen ustaljen način komunikacije, 
vsekakor nadaljujte z njim. Vse pa prosim za razumevanje, če odgovora ne boste prejeli v 
roku enega ali dveh delovnih dni. Posamezni učitelji učijo tudi do 8 oddelkov, torej celo 
do 170 dijakov. Odgovoriti vsem staršem v kratkem času ne bo mogoče.  

Starše dijakov 2. e obveščam, da bomo poskusili izpeljati tudi PUD – delovno prakso. 
Skoraj vsi delodajalci so nam potrdili, da je to izvedljivo v predvidenem terminu od 11. do 
24. 6. 2020. Kmalu boste v podpis prejeli pogodbo. S podpisom pogodbe soglašate, da vaš 
otrok opravi prakso. Delodajalci so že sicer dolžni zagotoviti varne pogoje, dijaki pa so 
dolžni spoštovati in izvajati navodila delodajalca. To določilo se sedaj nanaša tudi na 
higienske ukrepe v zvezi s COVID-19. PUD je obvezni sestavni del programa ekonomski 
tehnik in v kolikor ga dijaki ne opravijo v predvidenem roku, ga bodo morali opraviti 
naknadno, zagotovo pred zaključkom šolanja.  

Na koncu bi se vam rada zahvalila za razumevanje in strpnost ter za vso podporo našim 
dijakom – vašim otrokom. Učitelji, dijaki, starši – vsi ste pripomogli, da smo izpeljali nekaj, 
kar se je pred tremi meseci zdelo kot znanstvena fantastika. Sedaj vemo, da lahko s trdno 
voljo premikamo meje mogočega.   

Lep pozdrav 
Jelena Keršnik, ravnateljica 
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